NMAPAAEITMA 6
Na urntoAoylotei n pony tappong
AOpLKOC XGAuBag $355, Wpl,a=1.194x10° mm®
Ta avolypata ekatepwBev tng dokoL givat 9m, 12m
OmnAopdc otn otripén ®16/330 pe fsk=460N/mm?
Mayxo¢ mAAkog mavw arod to XaAuBSoduAdo 80mm
Na BewpnBel 6tL n dtatoun eivat katnyopiog 3
Ma, ED=163KNm

L1+ L2 9000+ 12000

= 1312mm

b =
ff =76 16
Edboov beff=1312mm, 1312mm-178mm=1134mm, 1134/2=567mm
aplotepa kot Se€ld tng otnpleng, apa ota 567mm tomoBetolvrol
pafdol omAlopou ava 330mm (P16/330), emopeévwg Ywpave 2
paBdoL omALoHOoU aploTepd Kal 2 Se€La.

Apa ouvoAka 4 pafdot Statopunc 16mm, eMopEVWE To EUBadO

T * d? 3.14 * 162

As = 4 « 7 =4*T=804mm2




Andotaon ovdétepou afova TNG CUMHLKTNG SLOTOUNAG OItO AUTOV TNG
XaAUBSVNG SLatopunc:

ha
xe x (Aa + As) =As*(7+hs)

406
xe * (7600 + 804) = 804 * ( > + 114)

xe *x 8404 = 254868
xe = 30mm

Pomnn adpavelac GUMMULKTNG SLATOMAG:

ha
I=ch+Acx>l<er+As>!<(7+hs—xe)2

P 5 406 5
[ =215%10° % +7600 * 30 + 804 * (. > + 114 — 30)

[ = 288 % 10°
OAuttikn) Taon Aoyw pontic Ma,ED

MaED=163KNm=163*10°Nmm

ha/2
oa4d = MaED x
456
6 /2
cad = 163 * 10 *m

oad=154N/mm?

MNa taon dtappong 355Mpa(Aoptkoc xaAuBag S355), urtoAeimovrat
355-154=201N/mm?(riept®wpLo avroxnc)



Pomnn Sitappong

<fy/yMO = aa4)) x

<ha/2 + xe)

(fy/yMO — aa4)) * [

<ha/2 + xe)

(355/1 - 154)) * 288 * 106

<406/2 + 30)

= 248.44KNm

Ma,ED + Mc,ED = Ma,ED +

Mc,ED =

Mc,ED = = 248446351Nmm

MaED+McED=163+248.44=411.44KNm



